
 

 

 بارم متن سئوال ردیف

 کدام است ؟ 17و  -7و  11میانگین سه عدد  1

1)11                                1)11                                      3)8+                                       1)8- 

 

 کدام است ؟ ……… -11+11-11+11-حاصل عبارت  1

 

 صفر(1                                       11(3                                     -11(1                              131(1

 

 کدام است ؟ 31+111-(11-)–حاصل عبارت  3

1)81                                1)81-                                        3)111-                                1)111 

 

 

 واحد بزرگتر است . این عدد کدام گزینه است ؟ 11عددی از قرینه اش  1

1)11                                1)31                                         3)11                                       1)01 

 

 عرض آن باشد ، عبارت جبری مساحت آن کدام گزینه است ؟ yطول مستطیلی و  xاگر  0

1)xy                           1)1x + y                             3)1( x + y)                            1)
1

𝑥𝑦
 

 

 قرینه معکوس قرینه معکوس حاصل عبارت زیر کدام گزینه است ؟ 1

[ ( -13 + 11 ) – ( 11 – 03 ) ] + ( 1 – 11 ) = 

1)1                                1)11                                         3)11-                                       1)1- 

 

 قرینه معکوس عبارت زیر برابر با کدام گزینه است ؟ 7

-[ - [ - ( - 1
−3
−0

) ] ] = 

1)−
13
0

                        1)
0

13
                                          3)

13
0

                                         1)
−0
13

 

 

 بار در خودش ضرب کردیم علامت پاسخ آن : 13( را -1عدد ) 8

 بدون علامت(1                                       صفر(3                                       منفی(1                        مثبت(1

 

 حاصل عبارت مقابل کدام است ؟  9

(-1) (-3) (-3) – (-3) (-1) (-1) = 

1)1                              1)-31                                         3)1                                        1)1- 

 

 عبارت مقابل برابر است با :حاصل  11

-[ - ( - (-0) ) + (-1 – 3 ) ] =  

1)9                              1)-9                                        3)1                                       1)1- 

 

   شود ، معادله آن کدام گزینه خواهد بود ؟ 8برابر آن کم کنیم و حاصل برابر  9برابر عددی را از  7اگر   11

1)9x – 7x = 8          1)7x – 9x = 8                       3)7x  - 9x = 8x                1)9 – 7x = 8x              

              

 

تا434  



 

 

 می باشد ، بزرگترین عدد کدام است ؟ 19متوالی مجموع سه عدد فرد   11

1)11                           1)13                                        3)10                                      1)17 

 

 کدام گزینه با بقیه متفاوت است ؟  13

1)3xy                        1)3 × x × y                          3)3 (y) (x)                                       1)همه گزینه ها یکسان است 

 

 متشابه است ؟ ( xy - )کدام جمله با   11

1)3(xxy)                         1)
3

𝑥𝑦
                                        3)3x                                       1)y- 

 

 ضریب عددی کدام گزینه است ؟  xy–در جمله جبری  10

 x                                       1)xy-(3                            علامت منفی(1                               1-(1

 

 کوچکتر است ؟ ((011-)-)-کدام گزینه از  11

1)-311-31-9              1)111+9+101                        3)(-011)-                             1)-111-11-7 

 

=a اگر  17
−𝟏

𝟓
باشد ، مقدار عددی عبارت 

  𝟏  
𝟏

𝒂

 برابر است با : 

1)
−1
0

                               1)
1
0

                                      3)
1

10
                                 1)

1
−110

 

 

جواب معادله ی  18
𝒂−𝟏𝟎

𝟑
= 𝟐𝐚 −  کدام گزینه است ؟ 𝟓

 -1(1                                        1(3                                           1(1                             صفر(1

 

مقدار عددی عبارت  19
𝟒𝒂𝒃−𝟑

𝟑−𝐚.𝐚
 برابر است با : b=-1و  a=1به ازای  

1)
−7
1

                             1) 
−1
7

                                        3) 
1
7

                                       1)7- 

 

 شود ؟ 11+در جدول زیر به جای          چه عددی باید قرار بگیرد تا حاصل برابر  11

1)1                               1)0                                            3)7                                        1)1 
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